
ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DEL PLENO 
DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA 
INFORMACIÓN DE TAMAULIPAS, CELEBRADA EL SIETE DE 
MARZO DE DOS MIL CATORCE. 

En Ciudad Victoria, Tamaulipas, siendo las once horas con dos minutos 
del día siete de marzo de dos mil catorce, presentes en el recinto oficial 
del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información de Tamaulipas, 
el Comisionado Presidente licenciado Roberto Jaime Arreola 

Loperena dió inicio a la Sesión Pública Extraordinaria de este órgano 
colegiado; acto seguido, instruyó al Secretario Ejecutivo licenciado 
Andrés González Galván para proceder a pasar la lista de asistencia, 
corroborándose la presencia de la Comisionada Rosalinda Salinas 

Treviño, del Comisionado Juan Carlos López Aceves y del 

Comisionado Presidente Roberto Jaime Arreola Loperena. 

Una vez verificada la existencia del Quórum legal, el Comisionado 

Presidente declaró instalada la Sesión Pública Extraordinaria del Pleno 

e instruyó al Secretario Ejecutivo a dar lectura del Orden del Día, 
mismo que fue conformado de la manera siguiente: 

Punto Número Uno: Inicio de la Sesión. 

/

Punto Número Dos: Lista de Asistencia. 
Punto Número Tres: Declaratoria del Quórum Legal. 
Punto Número Cuatro: Lectura y en su caso aprobación del Orden del 

Día 
\ Punto Número Cinco: Lectura y en su caso aprobación del Acta de 

. Sesión Publica Extraordinaria de fecha diez de enero de dos mil 

%catorce. 
Punto Número Seis: Lectura y en su caso aprobación del Acta de la 
Sesión Publica Extraordinaria de fecha veinticuatro de enero del año 

en curso. 
Punto Número Siete: Lectura y en su caso aprobación del Acta de la 
Sesión Publica Extraordinaria de fecha seis de febrero del año que 

transcurre. 
Punto Número Ocho: Lectura y en su caso aprobación del Acta de la 
Sesión Publica Extraordinaria de fecha doce de febrero de dos mil 
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catorce. 
Punto Número Nueve: Lectura y en su caso aprobación del Acta de 
la Sesión Publica Extraordinaria de fecha seis de marzo del año que 
transcurre. 

, 



Punto Número Diez: Clausura de la Sesión. 

Una vez que se dió a conocer el contenido del Orden del Día conforme 
al artículo 30 del Reglamento Interior del Instituto, el Secretario 

Ejecutivo por instrucciones del Comisionado Presidente, procedió dar 
lectura a las actas de las sesiones públicas extraordinarias de fechas 
diez y veintiuno de enero, seis y doce de febrero, así como seis de 
marzo, todas del año en curso, procediendo al término de cada una de 
ellas a recabar la votación por parte de los miembros del Pleno, para 
luego informar que las mismas fueron aprobadas unánimemente. 

Sin haber más que agregar y toda vez que fueron agotados los asuntos 
del orden del día, el Comisionado Presidente dió por terminada la 

Sesión Pública Extraordinariá .  de este Instituto de Transparencia y 
Acceso a la Información de Tamaulipas, siendo las once horas con 
cincuenta y nueve minutos del día siete de marzo de dos mil catorce. 

Lic. Roberto Jai 
Comision 

1  Lic. Juan Cai1íLópeZ Aceves  
Comisionado 

\LicrAndrés González G9iván 
Secretario Ejecutivft  

HOJA DE FIRMAS DEL ACTA DE bA SESIÓN PÚBLICA EXT AORDINARIA DEL INSTITUTO DE 
TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION DE TA AULIPAS, CELEBRADA EN CUIDAD 

VICTORIA TAMAULIPAS, EL SIETE DE) )VI<F,.._ZZO DE DOS MI CATORCE. 
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